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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 27/08/2008

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP) - Imperativo da honestidade na conduta

dos agentes públicos.

RODRIGO ROLLEMBERG (Bloco/PSB, DF) - Manifestação de servidores

públicos em favor de edição de medida provisória sobre reestruturação de carreiras

e criação de planos de cargos e salários de categorias do serviço público federal.

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Falecimento do empresário Olavo

Egydio Setúbal.

ÍRIS DE ARAÚJO (Bloco/PMDB, GO - Como Líder) - Importância das eleições

municipais de outubro de 2008. Vantagens da proibição da realização dos chamados

showmícios. Regozijo com a retomada do contato direto entre candidatos e eleitores.

LUIZ COUTO (PT, PB) - Matéria Segurança Ameaçado, sobre

desdobramentos da Operação Mão-de-Obra da Polícia Federal nas dependências

do Senado Federal, publicada pelo jornal Correio Braziliense.

ANSELMO DE JESUS (PT, RO) - Regularizações fundiárias promovidas pelo

INCRA em Municípios do Estado de Rondônia.

PAULO TEIXEIRA (PT, SP) - Apelo ao Supremo Tribunal Federal de

manutenção dos critérios adotados pelo Governo Federal para demarcação da

reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima.

VIEIRA DA CUNHA (Bloco/PDT, RS - Como Líder) - Presença do Parlamentar

em solenidade realizada no Município de São Borja, Estado do Rio Grande do Sul,

de homenagem à memória do Presidente Getúlio Vargas, ao ensejo do transcurso
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do 54º aniversário de seu falecimento. Reivindicações de obras de infra-estrutura de

transportes nos Municípios de Itaqui e Uruguaiana. Transcurso do 47º aniversário da

realização do Movimento da Legalidade.

ZEQUINHA MARINHO (Bloco/PMDB, PA) - Solicitação ao Instituto Chico

Mendes de análise da situação das famílias de pecuaristas com glebas localizadas

na área da Floresta Nacional de Jamanxim, nos Municípios de Novo Progresso,

Altamira e Trairão, Estado do Pará. Insuficiência dos valores oferecidos como

indenização aos antigos moradores da área.

NELSON PELLEGRINO (PT, BA - Pela ordem) - Apelo aos Líderes partidários

para inclusão na pauta de proposta de emenda à Constituição sobre a

reestruturação da Defensoria Pública. Êxito da política de segurança pública do

Governo do Estado da Bahia na redução da taxa de homicídios.

EDUARDO VALVERDE (PT, RO) - Inadequação do tratamento dispensado

pelo Supremo Tribunal Federal a Parlamentares presentes à sessão de julgamento

de ação contra a homologação da demarcação em área contínua da Reserva

Indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Defesa da manutenção da

homologação.

ALBANO FRANCO (PSDB, SE - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre a criação do Comitê Permanente de Prevenção e Combate à Dengue —

CODENGUE.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Críticas ao Prefeito Beto Richa, de Curitiba, Estado

do Paraná, por uso de símbolos de sua Administração em propaganda institucional e

pelo descaso com a saúde pública. Reportagem publicada no jornal Gazeta do

Povo, sobre milhares de pacientes da rede pública à espera de procedimento

cirúrgico simples na capital paranaense.

PAES LANDIM (PTB, PI. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Visita

do Secretario Especial de Portos, Ministro Pedro Brito, ao antigo Porto de
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Amarração do Estado do Piauí. Urgência no reinício das obras de aeroporto

internacional no Município de Parnaíba.

LAERCIO OLIVEIRA (PSDB, SE) - Críticas à utilização, pela Administração

Pública, de licitação na modalidade de pregão eletrônico para contratação de

serviços terceirizados. Defesa da aprovação do Projeto de Lei nº 4.302, de 1998,

sobre as relações de trabalho em empresas de trabalho temporário e de prestação

de serviços a terceiros.

RICARDO TRIPOLI (PSDB, SP) - Controvérsia acerca da demarcação da

reserva indígena Raposa Serra do Sol, no Estado de Roraima. Preservação da

cultura indígena no País. Contrariedade à construção da usina nuclear Angra III, no

Município de Angra dos Reis, Estado do Rio de Janeiro.

DR. TALMIR (PV, SP) - Importância da sensibilidade na convivência social.

ANTONIO BULHÕES (Bloco/PMDB, SP) - Importância da contínua reiteração

de campanhas de educação no trânsito. Baixo índice de utilização do cinto de

segurança por passageiros nos bancos traseiros de veículos. Transcurso da

Semana Nacional do Trânsito.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE - Pela ordem) - Realização, pela

Federação das Associações do Comércio, Indústria, Serviços e Agropecuária do

Estado do Ceará — FACIC, de solenidade ao ensejo do transcurso do Dia do

Soldado.

OSÓRIO ADRIANO (DEM, DF) - Ocupação por indígenas de área destinada a

expansão urbana no Distrito Federal. Defesa da aplicação do modelo de concessões

à exploração dos campos de petróleo da camada pré-sal. Críticas à proposta de

criação de empresa estatal para gerenciamento das novas reservas petrolíferas.

Inverdade de argumentação do Governo Federal em prol do aumento da

participação estatal na renda proveniente da exploração do petróleo.
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LUIZ COUTO (PT, PB) - Certeza da correta aplicação, pelo Governo, dos

recursos oriundos da exploração petrolífera no País. Prática de nepotismo pelo

Senador Efraim Morais. Exigência de apuração de denúncia do jornal Correio

Braziliense sobre irregularidades em processos licitatórios realizados pelo Senado

Federal, com o envolvimento do Senador Efraim Morais, 1º Secretário da Mesa

Diretora daquela Casa.

LUIZ COUTO (PT, PB - Como Líder) - Insegurança e violência na campanha

eleitoral do Município de Pombal, Estado da Paraíba. Registro de perseguições e

intimidações contra eleitores e simpatizantes da candidata da coligação Pombal para

Todos à Prefeitura Municipal, Polyana Feitosa. Encaminhamento de pedido ao

Ministério da Justiça de envio de força especial da Polícia Federal para

acompanhamento do processo eleitoral em Pombal. Eventual necessidade de

autorização do Tribunal Superior Eleitoral para envio de Tropas Federais para

garantia da paz nas eleições municipais.

PRESIDENTE (Dr. Talmir) - Associação da Presidência aos pronunciamentos

proferidos pelo Deputado Luiz Couto.

Apresentação de proposições:

VI - ORDEM DO DIA

(Debates e trabalhos de Comissões.)

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

MAURO BENEVIDES (Bloco/PMDB, CE) - Inauguração de obras públicas e

realização de eventos religiosos ao ensejo do transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Canindé, Estado do Ceará.

VII - ENCERRAMENTO


